

Πέθανε ο 5χρονος από τη φωτιά σε διαμέρισμα-Μετά από 12 ημέρες

Στο Νιοχώρι Κυλλήνης τελέστηκε η κηδεία του 5χρονου Χαράλαμπου που κατέληξε μετά από πυρκαγιά που ξέσπασε σε διαμέρισμα στον Κολωνό. Σύμφωνα με το ilialive.gr από την Ηλεία κατάγονται οι γονείς του 5χρονου. Το παιδί υπέκυψε λίγες ημέρες μετά από τη φωτιά που ξέσπασε το βράδυ της 27ης Νοεμβρίου στο διαμέρισμα της οικογένειας στον Κολωνό. Παρόλο που αρχικά είχε γραφτεί πως το παιδί εντοπίστηκε νεκρό, εκείνο μεταφέρθηκε χωρίς αισθήσεις στο νοσοκομείο Αττικών, όπου οι γιατροί έδωσαν 12ήμερη μάχη για να το σώσουν, ωστόσο υπέκυψε στα τραύματά του.

Δράμα: Τραγικός θάνατος για 73χρονη – Παρασύρθηκε από δύο αυτοκίνητα

Φρικτός θάνατος για μια 73χρονη γυναίκα στη Δράμα. Παρασύρθηκε από δύο αυτοκίνητα και άφησε την τελευταία της πνοή στην άσφαλτο. Το φονικό τροχαίο σημειώθηκε στον Αρκαδικό Δράμας. Η 73χρονη γυναίκα, που κινούνταν πεζή στο οδόστρωμα, παρασύρθηκε από δύο αυτοκίνητα. Το ένα όχημα, σύμφωνα με το godrama.gr, οδηγούσε 51χρονη ημεδαπή και το δεύτερο ένας 38χρονος ημεδαπός. Να σημειωθεί πως στη συγκεκριμένη περιοχή έχουν σημειωθεί κατά καιρούς πολλά τροχαία δυστυχήματα. Τα αυτοκίνητα αναπτύσσουν μεγάλη ταχύτητα και διασχίζουν τον οικισμό, ενώ δεν υπάρχουν φωτεινοί σηματοδότες, καθώς και διαβάσεις για πεζούς.

Κομοτηνή: Νεκρή ηλικιωμένη από πυρκαγιά στο σπίτι της

Ηλικιωμένη έχασε την Δευτέρα τη ζωή της όταν η μονοκατοικία στην οποία διέμενε στην Κομοτηνή, παραδόθηκε στις φλόγες. Η σορός της γυναίκας εντοπίστηκε κατά τη διάρκεια της επιχείρησης κατάσβεσης της φωτιάς τα αίτια της οποίας διερευνώνται. Στην κατάσβεση επιχείρησαν δέκα πυροσβέστες με τρία οχήματα.

Ρέθυμνο: Εργάτης έπαθε ανακοπή και πέθανε μέσα στο εργοστάσιο

Την τελευταία του πνοή μέσα σε εργοστάσιο στο Ρέθυμνο, άφησε την Κυριακή ένας 45χρονος εν ώρα εργασίας. Σύμφωνα με το cretapost το περιστατικό συνέβη όταν υπέστη ανακοπή και κατέρρευσε μπροστά στα έκπληκτα μάτια των συναδέλφων του την ώρα που βρισκόταν σε εργοστάσιο μεγάλης και γνωστής εταιρείας σε περιοχή λίγα χιλιόμετρα έξω από το Ρέθυμνο. Άμεσα οι συνάδελφοι του άτυχου άνδρα κάλεσαν το ΕΚΑΒ οι διασώστες του οποίου εφάρμοσαν όλα τα πρωτόκολλα που προβλέπονται σε αυτές τις περιπτώσεις.

Συγκεκριμένα έκαναν καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) στον άτυχο εργάτη τόσο στο εργοστάσιο όσο και κατά τη διάρκεια της μεταφοράς του στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου. Δυστυχώς όμως στο νοσοκομείο οι γιατροί διαπίστωσαν το θάνατό του παρά τις προσπάθειες ανάνηψης καθώς ο άνδρας είχε αφήσει ήδη την τελευταία του πνοή.

Έγκλημα στο Μαρούσι: 17χρονη μαχαίρωσε και σκότωσε 23χρονη



Έγκλημα στο Μαρούσι με θύμα μια 22χρονη, η οποία δέχθηκε πολλαπλές μαχαιριές στον λαιμό από 17χρονη φίλη της. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, το έγκλημα σημειώθηκε σε διαμέρισμα του πρώτου ορόφου, στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου, με δράστιδα της επίθεσης μία 17χρονη, με την οποία το θύμα φέρεται να είχε στενή σχέση. Δημοσιεύματα αναφέρουν πως προηγήθηκε καβγάς μεταξύ των δύο γυναικών και ακολούθως η 17χρονη σκότωσε την 22χρονη καταφέροντάς της πολλαπλά χτυπήματα με μαχαίρι στον λαιμό. Μάλιστα, ο πατέρας της 17χρονης φέρεται να ενημέρωσε ο ίδιος την Αστυνομία με την ανήλικη να έχει ήδη συλληφθεί. Την ίδια στιγμή, φέρεται να ερευνάται σοβαρά το ενδεχόμενο, με βάση μαρτυρίες των γονιών της 17χρονης, η δράστις να έπασχε από ψυχολογικά προβλήματα.

Βόλος: Νεκρός σε τροχαίο ο αντιδήμαρχος Ρήγα Φεραίου, Γιάννης Κουβάτας

Ο αντιδήμαρχος Ρήγα Φεραίου, Γιάννης Κουβάτας, έχασε τη ζωή του σε τροχαίο δυστύχημα στην παλιά εθνική οδό Λάρισας – Βόλου, στο ύψος του χωριού Μελία. Το δυστύχημα συνέβη όταν το φορτηγό του 47χρονου αντιδημάρχου, φορτωμένο με φρούτα, βγήκε εκτός πορείας και ανατράπηκε, με αποτέλεσμα το θανάσιμο τραυματισμό του οδηγού. Στο επαγγελματικό φορτηγό επέβαινε και ο 18χρονος γιος του, ο οποίος δεν τραυματίστηκε σοβαρά. Ο Γ. Κουβάτας ήταν αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δήμου Ρήγα Φεραίου, δηλαδή του Βελεστίου, ήταν πατέρας τριών παιδιών και διατηρούσε μεγάλο οπωροπωλείο στη λεωφόρο Ειρήνης στη Νέα Ιωνία. Μόλις έγινε γνωστή η τραγική είδηση, με απόφαση του δημάρχου Ρήγα Φεραίου, Δημήτρη Νασίκα, ακυρώθηκαν όλες οι προγραμματισμένες εορταστικές εκδηλώσεις του δήμου, σε ένδειξη πένθους και σεβασμού ύστερα από την αδόκητη απώλεια του αντιδημάρχου.

25 συλλήψεις κατά τη διάρκεια ειδικής επιχείρησης σε οίκους ανοχής στην Αθήνα

Σε 25 συλλήψεις (24 γυναίκες και ένας άνδρας) προχώρησε η ΕΛΑΣ κατά τη διάρκεια ειδικής επιχείρησης σε οίκους ανοχής στο κέντρο της Αθήνας, η οποία πραγματοποιήθηκε κατά το διήμερο 9-10 Δεκεμβρίου. Σε βάρος των συλληφθέντων σχηματίστηκε δικογραφία για παραβίαση σφραγίδων που έθεσε η Αρχή. Σύμφωνα με την Αστυνομία, στο πλαίσιο της επιχείρησης έγιναν στοχευμένοι έλεγχοι σε 9 οίκους ανοχής για τον εντοπισμό θυμάτων εμπορίας ανθρώπων και τον έλεγχο της νομιμότητας λειτουργίας τους. Επιπλέον, από κλιμάκιο του Τμήματος Δίωξης Εκβιαστών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής πραγματοποιήθηκαν στοχευμένοι έλεγχοι σε 8 καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος στο κέντρο της Αθήνας και ελέγχθηκαν 8 θαμώνες και παρευρισκόμενοι σε αυτά. Οι συλληφθέντες, σύμφωνα με το ΑΜΠΕ, οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**